

## 晋宁区 加快建设国际花卉综合物流中心

2月22日,由云南省“绿色食品牌”花卉组组长王磊一行6人组成的督导组到晋宁区开展“一县一业”重大项目专项督导。省督导组深入晋宁花卉产业现代化示范园建设项目、晋宁区国际花卉综合物流中心建设项目,对项目建设进度、资金支出情况、建成后效益如何发挥和联农带农等情况进行深入调研。



在实地察看、听取实施主体对项目执行情况汇报后,省督导组对晋宁花卉产业现代化示范园建设项目实施情况提出具体要求:一是要做到生产零排放,建好相关设施设备,减少对滇池的面源污染。二是要分出一定面积作示范,与当地企业和农户建立稳固的利益联结机制,带动园区及周边区域花卉产业发展。晋宁区国际花卉综合物流中心建设项目要加快建设进度,配齐完善相关功能,尽早服务于晋宁及全省花卉产业发展。

何 叶

(晋宁区农业农村局)

---

## 武定县 电商示范项目搭建农产品销售平台

武定县联合招商银行等单位,通过消费扶贫的方式筹备“云南武定高原小净菜出滇”项目,同时依托武定县彝美优选小程序、有赞商城、拼多多、本来生活网、上海南翔生活网、云南紫色时尚、鲜果园、绿野山肴等16个合作平台,多措并举推动武定县农产品上行。

一是通过销售“小净菜”蔬菜包带动输出武定县其他农特产品。二是在深圳开设云南武定农特产品生活体验馆。三是成立武定县电子商务协会,注册使用公共品牌“彝美武定”。四是加快农产品品牌培育和电商精准扶贫,将吆鹰村委会大石房村打造成

武定县首个电子商务旅游示范村,将白路镇中沟村打造成武定县电商扶贫示范合作社,将己衣镇罗能村打造成电商帮扶示范村,并组织举办樱桃节、核桃节、芒果节、冬桃节、土瓜节,开展直播带货活动,线上销售农产品。

在电子商务进农村综合示范项目的推动下,2021年,全县纳入统计的农产品电商企业共25家,全年实现农产品线上销售收入3056万元,同比增长25%。

陈世卫

(武定县农业农村局)